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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 19/07/21 από την Συλλογικότητα Νομικών Αντινομία,
στο Facebook.

Περιεχόμενο

Με αφορμή τα χθεσινά επεισόδια, βρίσκεται σε εξέλιξη μια προσπάθεια που την αστυνομία τζαι την
κυβέρνηση για να ξεπλυθεί η βίαιη καταστολή της 13ης του Φεβράρη. Συγκεκριμένα, εκπρόσωποι
των αστυνομικών, προκλητικά αναφέρουν ότι «δίνουν μας τα σιέρκα μας», «πρέπει να λύσουν τα
χέρια του αστυνομικού», «ακόμα βάζουν ποινικούς ανακριτές εναντίον μας» τζαι χαρακτηρίζουν τη
διερεύνηση που 4 ανακριτές της ΑΑΔΙΠΑ της δολοφονικής επίθεσης που εδέκτηκαν διαδηλωτές στις
13ης του Φεβράρη, ως «ευνουχισμό της αστυνομίας». Μάλιστα είχαν το θράσος να διαμαρτυρηθούν
για το ότι ο Αίαντας τους παρουσιάστηκε ως «Αίαντας της ντροπής».

Ως Σ.Ν. Αντινομία καταδικάζουμε τον τραμπουκισμό των εργαζομένων στο σταθμό Σίγμα, που άτομα
που έδρασαν ως χρήσιμοι ηλίθιοι τζαι έδωσαν άλλοθι στην αστυνομία να παραπλανήσει τη κοινή
γνώμη, μεταξύ άλλων ταυτίζοντας την ειρηνική διαδήλωση στο πάρκο Κολοκάση, τζαι κατ’ επέκταση
το κίνημα «Ως Δαμέ», με τα χθεσινά επεισόδια. Την ίδια ώρα υπενθυμίζουμε πως το δικαίωμα στη
διαδήλωση δεν έχει αποκατασταθεί τζαι είναι υπό καθεστώς συνεχόμενης απαγόρευσης. Μάλιστα, η
δήλωση του Αναστασιάδη, εν είδη απειλής, πως την επόμενη φορά που η «αστυνομία θα επιβάλει τον
νόμο» να μην υπάρξουν αντιδράσεις, δεικνύει τζαι το πως η κυβέρνηση, με δικαιολογία τα εχτεσινά,
προτίθεται να εντείνει περαιτέρω την καταστολή.

Όσο τζαι αν κλιμακώνεται η κρατική καταστολή, εμείς θα υπερασπιστούμε με κάθε τρόπο την
κοινωνική νομιμοποίηση του δικαιώματος στη διαδήλωση που εκερδήθηκε στο δρόμο τζαι με αίμα.

Όσο τζαι αν οι εκπρόσωποι των αστυνομικών προσπαθούν να θυματοποιηθούν για να μην προχωρήσει
η ποινική έρευνα για τη δολοφονική επίθεση εναντίον ειρηνικών διαδηλωτών στο πάρκο Κολοκάση,
εμείς δεν θα αφήσουμε ακόμα τζαι τούτο το ζήτημα να ξεχαστεί, απαιτώντας πλήρη διερεύνηση της
υπόθεσης τζαι άμεση απόσυρση του δολοφονικού οχήματος Αίαντας που έκαμε εψές ξανά την
εμφάνιση του στους δρόμους μας.

Τέλος, είναι το λιγότερο υποκριτικό οι ιδιοκτήτες ΜΜΕ, που λόγω της οικονομικής τους ισχύος
μπορούν να καθορίζουν την ατζέντα τζαι να διαμορφώνουν την κοινή γνώμη, να προσπαθούν να
παρουσιαστούν ως υπερασπιστές της ελευθερίας του τύπου. Είναι ξεκάθαρο πως όσο οι καπιταλιστές
μπορούν να εξαγοράζουν ΜΜΕ, να προπαγανδίζουν με βάση τα συμφέροντα τους τζαι να
διαπλέκονται με την εκάστοτε κυβέρνηση, δεν μπορεί να υπάρξει πραγματική ελευθερία του τύπου.

[Στη φωτογραφία στιγμιότυπα από όταν «δεν είχαν διμμένα τα σιέρκα της αστυνομίας»]
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